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2023 年度 エヌ・シィ・ティ放送番組審議会 議事録 
 

1. 開催日時：2023 年 12月 18日（月）11:00～12:30 

2. 開催会場：エヌ・シィ・ティ本社 3F 大会議室 

3. 出席委員：5名（委員総数 5名、欠席なし） 

 

出席委員  放送事業者 

委員長 長谷川 和明  今泉 道雄 代表取締役社長 

委員 遠藤 南  大久保 泰宏 取締役地域情報部長 

委員 川上 恵子  東條 真一 地域情報部課長 

委員 佐藤 陽子  山本 龍 地域情報部課長代理 

委員 吉田 玲子  渡辺 早貴 地域情報部リーダー 

     敬称略、順不同 

 

4. 開会挨拶（今泉社長） 

弊社は現在、22万 6千世帯をサービスエリアに展開し、加入率は約 3割、約 7万世帯。 

キラーコンテンツである越後三大花火、特に長岡花火については全国 2千万世帯に配信し、大きな反響があっ

た。今年は YouTube4K ライブ配信も実施し、こちらも多くの方から喜んで頂いた。高校野球は 1回戦から決勝

まで、エリア内の高校の試合は全て放送した。新しい取組としては、中学生野球大会（オンヨネカップ）準決勝・

決勝の 3試合を生放送・配信し、こちらも反響があった。今後も地域の皆様のご要望をお聞きし、地域にとってなく

てはならない存在でありたい。審議委員の皆様からは、忌憚のないご意見を頂戴したい。 

 

5. 委員長挨拶（長谷川委員長） 

徐々にサービスエリアを拡大し、地元新聞でも紹介記事があった。番組制作にも精力的に取り組まれており、委

員の意見が番組作りに反映されている。本会は大変貴重な場として、委員から忌憚のないご意見を頂戴したい。

性別に関わらず、様々な立場で感じたことを率直に、ひとりの視聴者の視点でご発言頂きたい。 

 

6. 報告事項（東條課長） 

今年度の主な取組について報告。 

 

7. 審議 

（1）レギュラー番組について 

▼番組名：「ちょりっぷナビゲーション（ちょりナビ）」 

概要：2021年 4月放送開始。話題の店、イベント、施設など幅広く取り上げる地域情報番組。 

 

＜審議委員からの主なコメント＞ 

・アットホームで楽しい雰囲気の番組である。 

・地域のまつりやイベントにフォーカスし、催しの中心になっている人の顔を映像で見られるところが良い。 

・スタジオの照明をもう少し明るくできないか。全体の印象が明るくなり、見やすくなるのではないか。 

・一方で、落ち着いていて良いという意見もあり、番組のターゲット層に合わせた対応が必要。 

・現在のターゲットが広すぎるように感じる。どんなターゲットで、どのように見てもらいたいか、再度検討頂きたい。 

・全体的に、テロップや文字情報をもう少し増やすと、もっと見やすくなるのではないか。 

・MC がゲストの人間性を引き出しながら楽しく進行している点が評価できる。 

・番組の進め方は、もう少しテンポよく進むと良い（思わず早回しで見てしまった）。 

・一方で、何かをしながら見る（「ながら見」）には、丁度良いようにも感じた。 
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・知っている人が出演していたり、身近な話題だったりすると見たいと思う。 

・ゲストの笑顔や表情の豊かさを引き出せるとよい。 

・知っている人が出演していると親近感がわき、見たいと感じる。身近な人が出演者になれるのがケーブルテレビの

強みでもある。良いコミュニケーションツールになる。 

・おぢや麺フェス特集：番組としてよくできており、感動的だった。高校生の発表が良かった。 

・見附ニット制作企画：ニット制作の試行錯誤など、高校生の発表までのプロセス等もみたいと感じた。 

 

▼番組名：「企業のチカラ」 

概要：2012年 10月放送開始。地域の元気な企業を紹介する番組。 

 

＜審議委員からの主なコメント＞ 

・会社や事業にフォーカスしている番組は多くないため、興味深くみることができた。 

・掛け合いが丁寧で落ち着いている反面、進行役がもう 1名いると、見やすくなるのではないか（例えば、テレビ

東京「カンブリア宮殿」のイメージ、進行役には男性 1名と女性 1名を起用している）。 

・アーカイブを見やすくできないか。過去の映像を見たくなる。 

・就職を控えた学生に見て頂き、地域に魅力ある会社があることを知って頂きたい。 

・具体的な事業の内容を伝えるのは難しいが、映像化することで分かりやすくなる。 

・番組自体、どうしたら、より市民に知らしめることができるのか、今後に期待したい。 

 

＜事務局補足＞ 

・「企業のチカラ」のアーカイブは、スマホアプリ「NCT コネクト」と弊社公式 YouTube チャンネルで配信中。ただ

し、時間の経過に伴い様々な事情も変わるため、過去のすべての番組を配信し続けることはできない。 

・制作現場では、出演交渉がなかなか難しいため、出演頂ける企業を委員の皆様からご紹介頂きたい。 

 

（2）そのほか全般について 

▼123ch 道路情報カメラについて 

 

＜審議委員からの主なコメント＞ 

・現在（1画面 20秒表示）と比べて、1画面 15秒へ変更しても、それほど短く感じることはない。 

・見たいカメラがあるときは、スマホアプリ「NCT コネクト」で確認できてよい。 

・渋滞情報や積雪情報を知るのに有効。 

・これこそがケーブルテレビの強みであり、最大限有効活用して頂きたい。 

 

8. 閉会挨拶（大久保部長） 

皆様から様々なお話をお聞きし、改めて身の引き締まる思いであり、明日以降も、地域になくてはならないサービ

スを提供していきたい。引き続きご指導をお願いしたい。本日は誠にありがとうございました。 

 

以上 


